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LE COURS « Décrire un mouvement» EN FORMULE (pas en chantant)

Etude de mouvement
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z(t) dérivée du vecteur position par | 42 ® dérivée du vecteur vitesse par dv, @
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Etude de mouvement
rectiligne

la trajectoire est une droite les vecteurs 2 a v vy

rectiligne uniformément accéléré v(t) et a(t) dans le méme sens
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D(t) et d(t) de sens contraires
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sont colinéaires rectiligne uniformément ralenti

Si U(t) est un vecteur constant v', ‘;2 ‘;3
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\ rectiligne uniforme  a=0
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Repere de Frenet ) ; .
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t Mouvement circulaire uniforme
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si v(t) n’est pas la dérivée n’est pas nulle L Y d=—kr—m]
2 vecteurs unitaires : dv v? 1y de R v
> . constante etd=—Xt+—XT7 Il
t : vecteur tangentiel dans le T dt R . :
sens du mouvement. //ala y )
trajectoire
7 : vecteur normale dirigé vers \ Mouvement circulaire accéléré ou ralenti
le centre de la trajectoire. L a la
trajectoire
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